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Újabb pályázati siker a térségnek

Városi Pedagógusnapi ünnepség
Jubiláló, nyugdíjba vonuló és kitüntetett pedagógu-
sokat, a nevelő- és oktató munkát segítőket köszön-
töttük és ünnepeltük 2017. június 2-án, a Városi 
Pedagógusnapon. Az eseményt Korbély Csabáné, a 
Humánpolitikai Bizottság tagja konferálta. A jeles 
nap alkalmából Hűvösvölgyi Ildikó Kossuth-díjas 
művésznő zenés irodalmi műsorával kedveskedett a 
jelenlévők részére, majd ünnepi köszöntőt mondott 
Fodor Gábor úr, a Ceglédi Tankerületi Központ 
igazgatója és Romhányiné Dr. Balogh Edit polgár-
mester asszony.
A köszöntők után a jubiláló, nyugdíjba vonuló és 
a kitüntetett pedagógusok méltatására került sor. 
Az emlékérmeket, elismerő okleveleket és virágokat 
Fodor Gábor úr, Kelemen Tibor aljegyző úr és az 
intézményvezetők adták át.

Gyöngyszemek Óvoda:
Vinczéné Urbán Andrea óvodapedagógus 25 éves 
jubileum, Bölcskei-Molnár Zoltánné óvodapeda-
gógus 30 éves jubiláló, Kovácsné Gulyás Zsuzsanna 
óvodavezető-helyettes 40 éves jubiláló és nyugdíjba 
vonuló, Vágó Jánosné dajka nyugdíja vonuló.

Pingvines Óvoda és Bölcsőde:
Szabó Krisztina óvodapedagógus 25 éves jubileum, 
Paulik Jánosné óvodapedagógus 40 éves jubiláló és 
nyugdíjba vonuló.

Szivárvány Óvoda és Bölcsőde:
Csizmadia Erika óvodatitkár és Széll Tamásné óvo-
dapedagógus 25 éves jubilálók, Mózesné Csaba Il-
dikó óvodapedagógus 30 éves jubileumát ünnepli.

Bihari János Alapfokú Művészeti Iskola:
Petruczné Bozsó Klára pedagógus 30 éves jubilá-
ló. dr. Gajdos István József, Búzás Dóra és Dóra 
Hajnalka pedagógusok a Ceglédi Tankerületi Köz-
ponttól kiemelkedő munkájukért elismerő okleve-
let vettek át.

Somogyi Imre Általános Iskola:
Pintér János pedagógus 40 éves jubiláló. Nyugdíjba 
vonul: Nyíri Attiláné és Balasi Jenőné pedagógusok 
40 éves jubilálók és Tóth Károlyné hivatalsegéd. A 
Ceglédi Tankerületi Központtól kiemelkedő mun-
kájukért elismerésben részesültek a következő pe-
dagógusok: Tóthné Kocsis Ildikó, Berkesiné Nagy 
Mariann, Batta Lajosné, Dányiné Parti Ágnes, 
Dobozyné Kovács Mária, Pálinkás Julianna.

Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola:
Csomorné Nagy Zsuzsanna, Miskolcziné Sipos 
Tünde pedagógus és Simon Gáborné igazgató 25 
éves jubiláló, Dudinszkyné Szűcs Katalin pedagó-
gus 40 éves jubiláló.

Fehérné Cseh Zsuzsanna, Donkóné Kóródi Anna, 
Bakó Zsuzsanna, Koncsikné Magyari Judit, Egyed-
né Barna Rozália, Berecz Mihályné és Kovácsné 
Prágai Ilona a Ceglédi Tankerületi Központtól ki-
emelkedő munkájukért elismerésben részesültek.
Arany diplomát vett át: Szikszay Györgyné, Heiling 
Györgyné és Nagy Tiborné.
Gyémántdiplomás: Jeney Erzsébet.

Kinizsi Pál Gimnázium:
Dobozy Edgár Kálmán és Gulyás Antal 25 éves ju-
biláló, Juhászné Lengyel Mária és Kavecsánszkiné 
Pál Erika igazgató 30 éves jubilálók. Dr. Abonyi-
né Szakálos Viktória és Juhászné Lengyel Mária a 
pedagógusnap alkalmából a Ceglédi Tankerületi 
Központtól kiemelkedő munkájukért elismerésben 
részesülnek.

Abonyi Montágh Imre EGYMI, Óvoda és Álta-
lános Iskola:
Kovács Edina kiemelkedő munkájáért a pedagó-
gusnap alkalmából a Ceglédi Tankerületi Központ-
tól elismerésben részesült.

Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Mú-
zeumi Kiállítóhely:
Komlósné Pelle Zsuzsanna könyvtáros 40 éves ju-
bileum

Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
az idei évben „Abony Közoktatásáért” kitünte-
tést adományozott, Kovácsné Prágai Ilonának, a 
Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola pedagógusának, Reich Lászlóné-
nak, a Kinizsi Pál Gimnázium pedagógusának és 
Kalászné Vámos Katalinnak, az Abonyi Szivárvány 
Óvoda és Bölcsőde vezetőjének. A kitüntetéseket 
emlékplakett, oklevél és pénzjutalom kíséretében 
Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester asszony 
és Kelemen Tibor aljegyző úr adta át.
Abony város lakossága és Abony Város Önkormány-
zata nevében köszönjük pedagógusaink áldozatos 
munkáját és szívből gratulálunk valamennyiüknek.

Szerző: Darányi Erika • Címlapfotó: Borsányi János

Földi László, a térség országgyűlési képviselője az 
érintett települési vezetőkkel közös sajtótájékoz-
tató keretében örömmel számolt be a közel egy-
milliárd forintos pályázati támogatásról, melyből 
a térség infrastrukturális és munkahely-teremtő 
fejlesztésein keresztül bizonyítja, hogy a kormány 
nem feledkezett meg Dél-Pest megyéről.
A térségben a munkahelyteremtés kulcskérdés, 
a kormány pedig a megítélt infrastrukturális fej-
lesztésekre fordítható támogatásokkal ezt segíti - 
mondta a tájékoztatón Földi László, aki kiemelte, 
hogy a  Versenyképes Közép-Magyarország Ope-
ratív Program infrastruktúra fejlesztési pályázatán 
négy település összesen közel egymilliárd forin-

tot nyert el, amelyből Cegléd 500 millió forint, 
Abony 306 millió forint, Nyársapát 98 millió 
forint, valamint Újszilvás 45 millió forint támo-
gatásban részesült. 
Az önkormányzatoknak meg kell teremteniük 
azokat a feltételeket, amellyel még inkább vonzóvá 
teszik ezt a térséget a befektetők számára – húz-
ta alá a támogatás fontosságát a képviselő. Takáts 
László, Cegléd Város polgármestere elmondta, 
hogy Cegléden az Északi Ipari-Kereskedelmi Öve-
zetben, a meglévő Ipari Park szomszédságában új 
ipari területek kialakítására nyert forrást a város. A 
gazdaságélénkítés céljából az övezet fejlesztésének 
második ütemében a 4-es út és az Ipartelepi út kö-

zött utak épülnek, teljesen közművesített telkeket 
alakítanak ki, és megépül egy szolgáltatóház a vál-
lalkozásbarát ügyintézés megteremtéséhez.

Dévainé Kazinczy Sára, Abony Város alpolgár-
mestere elmondta, örül, hogy a méltatlan kritikák 
ellenére is elnyerte a támogatást a város. Abony-
ban a volt vásártér 8,4 hektáros területén létesül 
a település új üzleti parkja a kormány támogatá-
sának segítségével. A fejlesztés eredményeként 32 
darab szabad telket alakítanak ki parkolókkal és 
egy a majdani betelepülő vállalkozások számára 
is segítséget nyújtó szolgáltatóházat is létesítenek.
Nyársapát polgármestere kiemelte, történelmi 
jelentőségű fejlesztés ez a település életében. Kis 
Miklós elmondta, már három vállalkozó jelentke-
zett az ipari területre, akik a település mezőgazda-
ságára alapozva hűtőházat, csomagolóüzemet léte-
sítenének. – Dél-Pest megye méltó helyre kerülhet 
ezekkel a fejlesztésekkel – mondta. 

Dr. Petrányi Csaba örömét fejezte ki, hogy 
újabb jelentős projektet valósíthat meg Újszilvás, 
olyan fejlesztést, ami a település lélekszámára is 
pozitív hatással lehet a jövőben. – Ipari parkot 
alakítunk ki teljes infrastruktúrával és napelemes 
kandeláberekkel – emelte ki a projekt érdekességét 
a polgármester.

Forrás: Földi László – Sajtó
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P. Kovács István kiállítása

NINCS IDŐ 
GÓLÖRÖMRE

Csordultig megtelt a színházterem áp-
rilis 14-én Bödőcs Tibor önálló estjén. 
Nem hiába, a fiatal Karinthy-gyűrűs 
humoristának rengeteg rajongója van, 
jellegzetes humora miatt. Hajdú Balázs 
tökéletes kiegészítője volt az előadásnak. 
Lassabb stílusával kicsit fellélegezhet-
tünk, mivel Bödőcs minden egyes szava 
sűrű tartalommal zúdult a közönségre. 
Egy fiatal apuka tapasztalataitól az or-
szágos szintű problémákon át, a szokásos 
búcsúszentlászlói kalandokkal tarkítva 
csillogtatta meg zseniális élceit, hogy 
elfeledtesse velünk az élet sötét oldalát. 
Szerény és intelligens fiatalember, A szín-
falak mögött is mókázik Velünk. Kö-
szönjük Neki a fergeteges estét!

Cikk: Balogné Nagy Teréz
Fotók: Borsányi János

Április 12-én hirdettük ki a Húsvéti ünnepre 
szervezett díszkiállítás nyerteseit. Az óvodák, 
valamint az alsós osztályok ötletesen valósí-
tották meg a húsvét jelképeiből alkotásaikat. 
A szebbnél szebb díszek közül nehéz volt vá-
lasztani a zsűrinek, Antalné Nagy Magdolná-
nak, és N Szabó Mihálynénak. A megnyitó 
napján a gyerekek izgatottan várták az ered-
ményhirdetést, amely a következőképpen 
alakult:
Általános Iskola 1-4. osztály:
1. helyezett: Gyulai 2.b osztály
2. helyezett: Montágh Imre 4. osztály
3. helyezett: Somogyi 4.a osztály

Április 14-én egy abonyi származású festő-
művész kiállítása nyílt az abonyi Kultúra 
Házában.

P. Kovács István képei más festmények-
hez hasonlóan gondolkodásra késztetnek, 
megpendítik azokat a bizonyos húrokat 
a szívünkben. Harmonikus meleg színei 
megragadják a tekintetet. Gyönyörű grafi-
káinak visszatérő alakjai az emberek és az 
állatok, különösen a lovak és a madarak, de 
a görög mitológiából is merít.

A művész 1961-ben született Abonyban, 
gyermekként a zene és a sport mellett az 
igazi nagy szenvedélye a képzőművészet, 
ezen belül a ceruzarajz és a linómetszet 
volt. Heiling György tanár úr volt a mes-
tere, akinek a keze alatt még számos alko-
tó teljesedhetett ki. Ezt a kiállítást is az ő 
tiszteletére, emlékére ajánlottuk. P. Kovács 
István eredményesen vett részt gyermekrajz 
pályázatokon Új-delhiben, Moszkvában, 
Csehországban és természetesen Magyar-
országon is. A Magyar Képző- és Iparmű-
vészeti Szakközépiskola Sokszorosító Gra-
fika Szakán Gacs Gábor és Pásztor Gábor 
irányítása alatt még inkább megerősödött 

Húsvéti díszkiállítás 

vonzalma a képgrafika iránt. A rajz és a ter-
mészet szeretetét Újvári Lajos mélyítette el.
A Képzőművészeti Egyetem előkészítő tan-
folyamára járt, ahol a mestere Szirtes János 
volt. Ezt követően a Magyar Képzőművé-
szeti Egyetem képgrafika szakát látogatta, 
ahol Eszik Alajos, Nagy Gábor, Raszler Ká-
roly, Kocsis Imre és Kőnig Róbert tanította 
őt. 1987 óta tagja a Magyar Képzőművé-
szeti Alapnak.

Tagja volt a következő galériáknak: Zi-
chy, Pannónia, szegedi Stílus Galéria, Ho-
rizont Galéria, Szépia Művészeti Alkotó 
Közösség, Pusztai Galéria, Szépia Galéria, 
Otthon Galéria Dunakeszi, Aranykeret 
Galéria, Tájkép Galéria, Vándorfény Ga-
léria.
Számos kiállításon vett részt, például Bu-
dakeszin, Miskolcon, Szentendrén, de 
még külföldön is, például Oroszországban 
és Indiában is. Nagy örömünkre szolgált, 
hogy ezúttal szülővárosába, Abonyba hozta 
el a munkáit, amit két hétig tekinthettek 
meg az érdeklődők.

Cikk: Jandácsik Pál

Különdíj:
Gyulai 2. z
Gyulai 1. b

Általános Iskola  
1-4. Egyéni:
1. helyezett:  
Ballók Villő Sára 
2. helyezett:  
Nagy Anna Lili

Óvoda csoportok:
1. helyezett:  
Szivárvány óvoda,  
bordó csoport

2. helyezett: Gyöngyszemek óvoda,  
csibe csoport
3. helyezett: Szivárvány óvoda,  
kék csoport

Óvoda különdíj:
Szivárvány óvoda, citromsárga csoport
Montágh Imre óvoda

Cikk: Balogné Nagy Teréz
Fotó: Borsányi János
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Fergeteges 100 Folk Celsius koncert Abonyban

Kamarás Iván est a Kultúra Házában

Mesebérletünk utolsó állomásaként május 12-én 
került megrendezésre nagyszabású 100 Folk Cel-
sius koncertünk. A fellépők nem várt létszámú 
óvodást és iskolást vonzottak. A mesebérletet meg-
vásárlóak mellett, többen is váltottak szóló jegyet. 

Május 13-án került megrendezésre Kamarás Iván 
Idegenek az éjszakában elnevezésű produkciója. 
Kamarás Iván korosztályának egyik legismertebb 
és legnépszerűbb színésze. Hiteles művész, akinek 
kiváló szakmai kvalitása országos ismertséggel pá-
rosul.

Antoine de Saint-Exupéry leg-
ismertebb regénye már számos 
feldolgozást ért meg. A 2015-ös 
animációs verziót Mark Osborne 
rendezte stop motion techni-

kát is felhasználva. A kis herceg ebben a filmben 
egy kerettörténetet is kapott. A főszereplő az ere-
deti regényből is ismert Pilóta, aki egy kislánynak 
meséli el a Szaharában történt fantasztikus meséjét 

Május negyedikén az alsó osztályok tanulói is 
megmérettethették magukat prózában az idei 
versmondó versenyen. Összesen 17-en indultak 
Abony általános iskoláinak képviseletében.

1. osztályosok
I. helyezett: Fajka Léda Zsófia;  
felkészítő: Márkus Adrienn (Gyulai)
II. helyezett: Medveczky Virág Zoé;  
felkészítő: Zima Márta (Somogyi)
Vida Noémi;  
felkészítő: Csibrányné Kovács Mária (Gyulai)
III. helyezett: Tóth Norbert;  
felkészítő: Pál-Szabó Andrea (Somogyi)

2. osztályosok
I. helyezett: Büki Előd;  
felkészítő: Szűcs Ágnes (Gyulai)
II. helyezett: Sebestyén Gitta;  
felkészítő: Szűcs Ágnes (Gyulai)
III. helyezett: Nagy Julianna;  
felkészítő: Halasiné Tóth Katalin (Somogyi)
IV. helyezett: Rimóczi Zora;  
felkészítő: Halasiné Tóth Katalin (Somogyi)

A műsor előtti pillanatokban több száz gyermek 
zsivaja töltötte be a termet. Felcsendültek a jól is-
mert számok, melyeket az óvónők és pedagógusok 
együtt énekeltek diákjaikkal. Hallhattuk a Paff a 
bűvös sárkányt, a Miki Manót és számtalan gyer-

mekkorunkat felidéző dalt. Közös éneklés, tánc 
tette feledhetetlenné a délelőttöt. A gyerekek mel-
lett a zenekar is jól érezte magát. Kellemes, élmé-
nyekkel teli délelőtt részesei lehettek a résztvevők.
Cikk: Khórer Marianna  •  Színes fotók: 8. oldalon

A zenei időutazáson Frank 
Sinatra, Dean Martin és 
számtalan más előadó dalai 
csendültek fel. A koncert to-
vábbi különlegessége, hogy a 
dalok között Kamarás Iván 
személyes emlékeit, élménye-
it is megosztotta a nézőkkel, 
amelyekhez színészként vagy 
magánemberként kötődött. 
A műsorban gitáron köz-
reműködött Nagy Ádám, a 
Roy és Ádám zenekar tagja. 
A több mint másfél órán át 
tartó zenés műsort áthatotta 
a zene szeretete, a vidámság, 

a nosztalgia. Felejthetetlen este részesei lehettek 
mindazok akik ellátogattak az abonyi Művelődési 
Házba.

Cikk és Fotók: Khórer Marianna

Feri Atyával  
a boldogság nyomában

Magas ember száguld befelé az ajtón széles 
mosollyal és még szélesebbre tárt karral sza-
badkozva: „Elnézést a késésért, dugóba kerül-
tem!” Persze azonnal megbocsájtjuk neki, hisz 
örülünk, hogy ideért. Közvetlensége, szívből 
jövő mosolya olyan „polgári”. Szokatlan elő-
adásmódjával, ahogyan teljes természetességgel 
szleng szavakat használ és ismeri a modern em-
ber problémáit, egyáltalán nem katolikus pap 
benyomását kelti. Persze ahogy mondja, mint 
mentálhigiénés szakember van itt. Izgatottan 
topog Ő is a függöny mögött, aztán határo-
zottan kilép, felkapcsoltatja a nézőtér fényeit 
is, hogy láthasson minket. Látásmódja olyan 
egyedi, kifordítja gondolkodásunkat a szokott 
kereteiből, felnyitja a szemünket és már látjuk 
is, amit ő látott eddig is. Kulturális téveszmé-
ink foglyaként kergetjük a soha nem talált 
boldogságot, amely mindig odébb illan, vagy 
ha utol is érjük csalódottan dobjuk a sarokba. 
Tényleg boldogtalan az életünk vagy csak be-
levakultunk a kutatásába? Mintha utaznánk 
valahová és közben nem látjuk a mellettünk 
elsuhanó gyönyörű tájat. Néha találkoznunk 
kell egy ilyen emberrel, hogy végre lássunk is, 
hogy visszafordítsa a tekintetünket a lényeges 
dolgokra. Hogy felvállaljuk a felelősséget saját 
gondolkodásunkért, és ne a sorsot, a karmát 
vagy éppen Istent hibáztassuk azért, mert az 
élet valóban nehéz. Személy szerint mondha-
tom Pál Feri hívő lettem.

Cikk: Balogné Nagy Teréz
Fotó: Borsányi János

egy szőke hajú kisfiúról, aki egy bárányt rajzoltatott 
vele. Miközben az alkotásban szinte valamennyi 
Exupéry figura (a kígyó, a róka, a Hiú, a Király, az 
Üzletember) feltűnik, azokat a rendező saját szerep-
lőivel (a kislánnyal és munkamániás anyukájával) 
tökéletesen vegyíti, így kitágítja a klasszikus mese 
univerzumát, új tartalmakkal, az eredetihez hű, 
könnyfakasztó mondanivalóval töltve azt meg.
Április 21-én az abonyi gyermekek is átélhették a 

történetet szüleikkel együtt az abonyi Kultúra Há-
zában szervezett filmvetítés keretén belül. A kis her-
ceg ugyanis univerzális, örök tanulságokat hordozó 
mű, amely mind könyvben és filmvásznon is képes 
megérinteni valamennyi korosztályt. Hiszen „jól 
csakis a szívével lát az ember. Ami igazán lényeges, 
az a szemnek láthatatlan.”

Cikk: Jandácsik Pál

Versmondó verseny
3. osztályosok
I. helyezett: Antal Fruzsina;  
felkészítő: Koncsikné Magyari Judit (Gyulai)
II. helyezett: Récsi Dominik;  
felkészítő: Szabó Istvánné (Somogyi)
III. helyezett: Sass Blanka;  
felkészítő: Tóth Renáta (Somogyi)
IV. helyezett: Skultéti Hanna;  
felkészítő: Koncsikné Magyari Judit (Gyulai)

4. osztályosok
I. helyezett: Mayer Blanka Zsuzsanna;  
felkészítő: Kovácsné Dani Tünde (Somogyi)
II. helyezett: Kali Endre Attila;  
felkészítő: Kovács Edina (Montágh)
III. helyezett: Kállai Ádám;  
felkészítő: Dani Tünde (Somogyi)
IV. helyezett: Benyus Fruzsina;  
felkészítő: Debreczeniné Hegedűs Ágnes (Gyulai)
Flammer Csenge;  
felkészítő: Bartáné Hegedűs Krisztina (Gyulai) 

Cikk: Balogné Nagy Teréz
Színes fotók a 8. oldalon

A kis herceg filmvetítés



52017. 3. szám

Helyismereti és helytörténeti vetélkedő

NÉGYEN ÉJFÉLKOR

Idén is megrendezésre került az Abonyi Lajos Mű-
velődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely, 
illetve az Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Köre 
szervezésében a helyismereti és helytörténeti vetél-
kedő azzal a céllal, hogy a város ifjúságát tanítsa 
játékos feladatok segítségével a lakóhelyük törté-
nelmének ápolására, illetve kinevelje a Baráti Kör 
jövőbeli tagjait. Általános iskola felső tagozatos 
diákok és gimnazisták mérhették össze tudásukat, 
vehettek részt a kreatív feladatokban. A verseny 
első fordulójában egy Abonyról szóló videót kel-
lett elkészíteniük a csapatoknak, a második fordu-
lóban pedig a település különböző helyszíneihez 
köthető kód várta a megfejtést. Az utolsó forduló 
május 26-án került megrendezésre a Kultúra Háza 
színháztermében.

A  Hippolyt, a lakáj, a Jézus Krisztus Szuper-
sztár és az Indul a bakterház c. darabok után 
a Bihari Színkörrel ezúttal egy négyszerep-
lős bohózatot mutattunk be, középpontjában 
két házaspárral, amelynek tagjai egy sértett, 
féltékeny autószerelő (Knerczer Ákos), egy 
túlontúl precíz tanár (Jandácsik Pál), egy ál-
modozó üzletvezetőnő (Fajka Zsanett) és egy 
unatkozó háziasszony (Bálint-Bóta Júlia) volt. 
A szerencsés vagy épp szerencsétlen véletlen és 
egy nevetséges gyilkossági kísérlet egy azon idő-
pontba, éjfélre a parkba sodorta őket. Egyetlen 

Tíz feladatot kellett a csapatoknak megoldani-
uk egy megadott időkereten belül; például sor-
rendbe tenniük Abony történelmi eseményeit, 
megtalálni a város nevezetességeinek fotómanipu-
lációin a hibákat, fogalmakat definiáltak, vaktér-
képen nevezték meg a főutakat, stb. A zsűri elnö-
ke Korbély Csabáné, az Abonyi Lajos Művelődési 
Ház nyugalmazott igazgatója és a Múzeum Baráti 
Kör elnöke volt, aki értékelte a rendezvényt, meg-
köszönte a csapatok lelkiismeretes felkészülését. A 
zsűri tagja volt továbbá Szendrei-Juhász Ágnes, a 
Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola törté-
nelem szakos tanára, illetve Antalné Nagy Mag-
dolna, a Somogyi Imre Általános Iskola történe-
lem szakos tanára.

A verseny az alábbi eredménnyel zárult:
I. helyezett: Petőfi Istvánné csapata (Somogyi Is-
kola): Khórer Regina, Ferenczi Dorina, Habony 
Klaudia, Bevíz Fruzsina, Molnár Luca.
II. helyezett: Töritörők (Kinizsi Gimnázium): 
Batta Fruzsina, Brezvai Anna, Menyhárt Judit, 
Gombár Róbert, Balogh Edina.
III. helyezett: Team History (Kinizsi Gimnázi-
um): Bárány Dávid, Enyedi Dorina, Gál Vivien, 
Habony Nikolett, Retkes Kinga.

Gratulálunk a csapatoknak, illetve ezúton kö-
szönjük Gáspár Csabának, az Abokom Nonprofit 
Kft. igazgatójának a felajánlást, aki strandbelépők-
kel támogatta a díjazottakat. 

Cikk: Jandácsik Pál   •  Fotók: Borsányi János

találkozás megvál-
toztatta mind a négy 
ember életét. 

Nem könnyű ki-
tölteni folyamatos 
játékkal 80 percet. 
Óriási koncentrá-
ciót igényelt mind 
a négy szereplőtől. 
Fejenként körülbelül 
30 oldalnyi szöveget 
kellett megtanulni. 
Nem tarthattunk 
szünetet, nem szakít-
hattuk meg a játékot, 
nem mehettünk ki 
szusszanni a színfalak 

mögé, mert egyetlen hatalmas jelenetből állt az 
egész színdarab, amely egyszerre fergeteges hely-
zetkomikum és drámai görbe tükör a meg nem 
értett és félreértett párkapcsolatokról. A kez-
dettől fogva az a cél lebegett előttünk, hogy a 
Négyen éjfélkoron ne csak nevessenek, hanem el 
is gondolkozzanak az emberek, amikor kilépnek 
a színházteremből. Kaló Flórián műve időtálló. 
Ugyan a ’70-es években játszódik a mű, ugyan-
azokkal a problémákkal foglalkozik, amikkel 
napjainkban is küzdenek a házaspárok. Ehhez 
kiváló színészek kellettek, akik életre keltették 

a szövegkönyvből kilépő komplex, gyarló, esen-
dő és szeretetre vágyó figurákat, akik a jellem-
fejlődés következtében teljesen más emberként 
távoznak a porondról. Mindenki fantasztikus 
munkát végzett ezzel kapcsolatban. A Négyen 
éjfélkor azon biharis darabok közé tartozik, ami 
nem összetett történettel, hanem összetett ka-
rakterekkel szórakoztatta a közönséget.

A színfalak mögött egy remek stáb biztosította 
a játékot. Bujdosó Tamás hangosított, Guti Ti-
vadar világosított, az ő munkájukat Veres Ferenc 
és Balogh Tamás Zsolt egészítette ki. Ilyen ir-
datlanul sok szöveggel súgó nélkül nem lehetett 
megbirkózni. M. Csúti Izabella segítette ki a sze-
replőket, illetve Fajka Zsanett – amíg nem lépett 
a színpadra. Az előadás nem valósulhatott volna 
meg Bakosné Kocsi Judit nélkül. Jébert József 
(Öcsi) álmodta meg a valódi parki környezetet 
teremtő, meseszép díszletet, látványt, illetve ren-
dezte a produkciót.

A Négyen éjfélkorral a Bihari Színkör meg-
mutatta, hogy nem csupán a táncos-zenés dara-
bokban, vígjátékokban, hanem a komoly prózai 
művekben is otthonosan mozog, amely kiváló 
kiindulópont más, hasonló produkciók bemu-
tatásához.

Cikk: Jandácsik Pál   •   Fotó: Borsányi János
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HŐSÖK NAPJA
2017. május 28-án került megrendezésre a 

Hősök napja. Az alábbiakban Jandácsik Pál 
ünnepi beszédét olvashatják.

Tisztelt megjelent emlékezők!

II. Rákóczi Ferenc, Zrínyi Miklós, Hunyadi 
János, Bem József, Sebő Ödön. II. Rákóczi Fe-
renc, Erdély utolsó fejedelme egy szabadságharc 
vezetője volt, Zrínyi Miklós egy hónapnyi tö-
rök ostrom után rohant ki a várból 300 meg-
maradt katonával hősi halált halva, Hunyadi 
János neve oszmánellenes hadjárataival maradt 
fenn az utókornak, Bem József az 1948-49-es 
szabadságharcban szolgálta a nemzet érdekeit, 
Sebő Ödön főhadnagy 1944 őszén a 32. hegyi 
határvadász zászlóalj tisztjeként embereivel ha-
talmas túlerő ellen védelmezte a Gyimesi-szo-
rost. A történelem különböző éveiben éltek, de 
egyvalami összeköti őket. Magyar hősök, kato-
nák voltak, akik saját érdekeiken túltekintve a 
jövőbe néztek. Leküzdték az emberi gyarlóságot 
és egy nagyobb, saját életükön is túlmenő esz-
ménynek szentelték az éveiket. 

Nem csak gyermekeik, unokáik, utódaik, 
hanem egy nemzet sorsát határozták meg. Egy 
olyan dolgot, amely túlélte őket, egy olyan dol-
got, amely által végül elnyerték a halhatatlan-
ságot.

Május utolsó vasárnapján emlékezünk meg 
azokra a magyar hősökre, akik életüket áldoz-
ták a hazáért. Nem csupán a fentebb említett 
hadvezérekre és az általuk képviselt értékekre 
gondolunk, hanem azokra a gyakran elfele-
dett nevű hősökre is, akik a vérüket áldozták a 
nemzetért – sokszor idegen földön. Nagyszerű 
egy karizmatikus vezető, aki utat mutat a sö-
tétségben, de legalább olyan fantasztikus az a 
közember is, aki mögéje sorakozik, hiszen ezen 
hadvezérek nem tudták volna megcselekedni 
tetteiket akkor, ha maga a nép, a nemzet fiai 
nem mozdulnak meg. Holott, legyünk őszin-
ték, egy egyszerű katona nem nyert, csak vesz-
tett a harcokban, mert ha túl is élte a megpró-
báltatásokat, már nem ugyanazon emberként 
tért haza. Fiúként ment el, férfiként tért vissza 
– már ha visszatért. Bele sem gondolunk, hogy 
ezek a férfiak – sőt, köztük nők is – ugyanolyan 
emberek voltak, mint mi. Ugyanúgy szerettek, 
törődtek, családjuk volt, akikért aggódtak, akik 
aggódtak értük. Éppen ezért a hősök napja nem 
csak a nagy hadvezérek ünnepe, hanem az alat-
tuk harcba vonuló katonáké is. 

Ha nem cselekednek, akkor mi sem állnánk 
most ezen a helyen, nem emlékezhetnénk. Az ő 
érdemük, hogy a magyar nemzet a balsors, há-
nyattatások ellenére nem tűnt el a történelem 
vérzivataros évszázadaiban.

A hősi halottak előtti rendszeres intézményes 
tisztelgés már az első világháború alatt meg-
fogalmazódott, hiszen annak kezdetén is már 

százezrek veszítették el a fiaikat. Másfél évvel a 
háború kirobbanását követően sorra érkeztek a 
táviratok a gyászos eseményekről, eltűnésekről, 
tragédiákról, így 1915-ben báró Abele Ferenc 
vezérkari őrnagy tett javaslatot egy olyan tör-
vény elfogadására, amelynek célja az volt, hogy 
minden község kőemléket állítva legyen köteles 
megörökíteni a világháborúban elesett hősök 
neveit. Ezt a kezdeményezést gróf Tisza István 
miniszterelnök is támogatta, akinek a törvény-
előterjesztését a Képviselőház az 1917. évi VIII. 
törvénycikkben emelte törvényerőre, s tette kö-
telezővé az emlékművek állítását. Az 1924. évi 
XIV. törvénycikk kibővítette ezt, és a nemzeti 
ünnepek közé sorolta a megemlékezést, május 
utolsó vasárnapját nyilvánítva a Hősök Emlék-
ünnepévé. 1925-től a rendszeressé váló megem-
lékezéseken istentiszteleteket tartottak, imád-
koztak az elesettekért, országszerte szaporodtak 
az emlékművek, rajtuk az elesettek neveivel. Ez 
időtájban készült el az abonyi I. világháborús 
emlékmű is. Azonban alig száradtak fel a kön�-
nyek, egy újabb világégés tizedelte meg a Föld 
lakosságát, köztük a magyar nemzetet is.

A második világháború hősi halottai és ka-
tonai áldozatainak emlékének megőrzését a 
belügyminiszter 1942. április 17-én, valamint 
a honvédelmi miniszter április 25-én kiadott 
rendelete szolgálta. Megemlékeztek nem csak a 
harcolókról, hanem a katonaorvosokról is, akik 
szintén a frontokon szolgáltak. 1945. május 
27-én – ugyan kisebb keretek között –, de még 
volt megemlékezés a hősök napjáról, azonban a 
hatalom utána politikai és szimbolikus tartalma 
miatt tilalommal sújtotta, így a szocialista Ma-
gyarországon nem ünnepelhették meg. 

Csupán a rendszerváltás után nyílt újra lehe-
tőség arra, hogy leróhassák az emberek a meg-
emlékezés virágait. 1989-ben az egyik akkori 
ellenzéki párt újította fel az ünnepet, amelynek 
érvényességét a szabadság és emberi méltóság 
tükrében kiterjesztette a holokauszt áldozataira 
és az 1956-os forradalom hőseire is. A Magyar 
Köztársaság Országgyűlése elfogadta a 2001. 
évi LXIII. törvényt, amely hivatalosan is kibő-
vítette az ünnepet minden hős tiszteletére, akik 
életüket áldozták vagy kockáztatták Magyaror-
szágért. Május utolsó vasárnapját a jelen és jövő 
generációjának okulásaként a Magyar Hősök 
Emlékünnepévé nyilvánította.

Abonyban is elkészült a II. világháborús em-
lékmű itt, a város Főterén, illetve 2015-ben 
Nagy Sándorné, Komáromi Mihályné és Var-
ga Béláné kezdeményezésére a római katolikus 
temetőben is felállításra került egy újabb em-
lékhely az I. és II. világháború hősi halottainak 
tiszteletére.

Úgy vélem, a magyar hősökre megemlékezni 
nagyon fontos, különösen illő a modernizáció 
világában. Sokszor a globalizáció bűvkörében 
élünk, amely tagadhatatlanul fontos a fenntart-

ható fejlődés érdekében, de az arany középutat 
megtalálva nem szabad feledni azokat a nemzeti 
értékeket, hagyományokat, szellemiséget sem, 
amiért az elesettek hullajtották a vérüket. Nem 
szabad áldozatukat hiábavalóvá tenni. Azt is ér-
demesnek tartom megjegyezni, hogy a Hősök 
napja nem csupán múltunk, hanem jelenünk 
hősei előtt is tiszteleg. A háború csúf emberi ta-
lálmány, amely minden egyes percben jelen van 
a Földön. Az emberi élet és méltóság megóvása 
érdekében jelenleg is harcoknak a hősök, ma-
gyar hősök is fegyverrel, kötszerrel vagy harcos 
szóval a világ minden pontján. Azért ünnepel-
hetjük meg ezt a napot, mert hősök voltak, és 
azért is, mert hősök vannak, nem a televízió-
ban, a nyomtatott sajtóban vagy az interneten, 
hanem ott, azokon a helyeken, ahol igazán 
szükség van rájuk. Legyenek ők a példaképek, 
a gyakran névtelenek, akik másokért, mellőzve 
minden pátoszt és dicséretet, önzetlenül egy 
nemzetért cselekedtek, cselekednek.

Illyés Gyula: Ne feledd a tért című versével 
szeretném zárni soraimat.

Ne feledd a tért, ahol elestek ők, 
a földet se feledd, 

bárhol hulltak el ők,  
fajtánk hű férfiai, az a föld 

szent ügy hős-helye lett. 
Mert hol tiszta ügyért s így lám,  

temiattad – érted is hulltak el ők: 
terül az bárhol, a föld, 
rejtelmesen egy terület! 

Úgy az övék, hogy már a tied. 
Ne feledd hát a teret, hol bár a lebírt had 

bár legutolsó hátvéde ledőlt! 
Míg nem feleded: 

nem nyugszanak ők.  
Nem holt, nem letiport sereget 

emészt el ott – vagy akárhol – a sírhant. 
Új hont érlel a föld.

Fotó: Borsányi János
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Pünkösdölő Abonyban

Június 3-án nagyszabású Pünkösdi rendez-
vény volt a város Főterén. Az előkészületek 
már a kora reggeli órákban elkezdődtek és a 
látogatók érkezésére hangulatosan feldíszített 
park, színpad, kiemelkedő technika, gyermek 
udvar, étel és ital árusok és az elmaradhatat-
lan kézművesek várták őket. 

Az első fellépők kettő órakor vették birtok-
ba a színpadot. Elsőként az évek óta nagy si-
kerrel működő Zumba csoport lépett fel. Az 
abonyi „CsutkaZumba” csoport három éve 
alakult, s azóta folyamatos mozgásban tartja 
Abony város táncolni szerető lányait, asszo-
nyait. A csapat vezetője Fehér Jutka hivatalos 
Zumba Fitness Instruktor. A csapat számos 
abonyi és vidéki rendezvényen is megmu-
tathatta már tudását, s volt lehetőségük Ro-
mániába is eljutni, ahol együtt táncolhattak 
a Zumba atyjával. Következő fellépőként a 
Dalma Dance tánccsoport következett, akik 
már 10 éve részesei a város életének. Jelenleg 
3 korosztályban 4 csoportban folyik a munka 
4 éves kortól egészen középiskolás korig. Az 
évek során rengeteg elismerést szereztek a vá-
rosnak az országos versenyeken, fellépéseken 
a gyerekek. Az idei tanévben 5 alkalommal is 
megmérettették magukat minősítő versenye-
ken és kupafordulókon, ahonnan szóló, duó, 
tánc és mazsorett csoportos kategóriában ös�-
szesen 7 aranyéremmel, 10 ezüstéremmel és 
5 bronzéremmel tértek haza. Őket követte a 
Szoldance TSE. A csoportban van, aki idén 
kezdte a táncot, viszont van, aki már több 
éve táncol hobbi szinten. Kitartó munkával, 
és kellő szorgalommal nagyon magas szintre 
lehet eljutni ebben az egyesületben, ugyan-
is nem egy Magyar Bajnok páros táncol itt. 
Standard és Latin táncokat tanulnak a gye-
rekek. Standard táncokból ismerik az angol 
keringőt, tangót, bécsi keringőt és a quick 
step-et. Latin táncok közül pedig a sambát, 
cha-cha-cha-t , rumbát és a jive-ot. Az érdek-
lődők ezután az abonyi balett csoport mű-
sorát tekinthették meg. Abonyban 2014-óta 
folyik klasszikus balett oktatás, jelenleg két 

csoportban. A katica csoportban óvodás korú 
gyerekek ismerkedhetnek a balett alapjaival. 
Ők balett-gimnasztikát és színpadi táncokat 
tanulnak. A hattyú csoportba kisiskolás korú 
gyermekek járnak, akik már klasszikus balett 
technikákat is elsajátítanak a színpadi táncok 
és gimnasztika mellett. Haladva az életkorok-
ban, következő fellépő a Bihari Színkör volt. 
A Bihari Gyerekszínház, amely az abonyi 
Kultúra Háza szakköreként működik, 2012-
ben alakult meg A dzsungel könyve című 
színdarabbal. A cél a tehetséggondozás, egy 
színházra és kultúrára fogékony generáció ki-
nevelése volt. Őket követte az abonyi Parázs 
Táncszínház. A Parázs Táncszínház 2014-ben 
alakult meg. Táncaikat általában jelenetekkel 
adják elő, így együtt lépnek fel a Kéknefelejcs 
Dalkörrel, valamint az Andante Kamara-
kórussal. Számos énekes előadók színesítik 
programjaikat. Számukra a csoport összefo-
gása, együttműködése a fontos. Szakköre-
ink és csoportjaink közül utolsóként lépett 
színpadra a Hagyományőrző Abonyi Nép-
tánc Együttes.  A Hagyományőrző Abonyi 
Néptánc Együttes 2012 februárjában alakult 
amatőr táncosokból. Az együttes vezetője és 
koreográfusa Barati László. Céljuk a hagyo-
mányőrzés és a népi kultúrának az embe-
rekkel való minél szélesebb körű megismer-
tetése. Az együttes bemutatkozására 2012 
augusztusában került sor, és azóta számos 
fellépésen túl vannak. 2013 szeptemberében 
sikerült egy gyerekcsoportot is indítaniuk. A 
Hagyományőrző Abonyi Néptánc Együttes 
rendszeresen képviseli a városunkat különféle 
népi találkozókon, rendezvényeken. Öreg-
bíti a hírnevünket. Műsoruk után táncházra 
invitálták a nézőket, melyhez a talpalávalót 
az Összerázó Banda szolgáltatta. A délutáni 
programok után rövid szünet következett, 
melyben lehetőség nyílt az árusok felkeresé-
sére, kézműves termékek vásárlására. A gyer-
mekeket egész nap gyermek udvar várta, ahol 
lehetőségük volt arcfestésre, csillám tetkók 
készítésére, lufi hajtogatásra, trambulin és 

ugráló vár használatára, kis vonat és motor 
fánk használatára. Népi játszótér várta a gye-
rekeket animátorok vezetésével.  

Az első zenekar fellépésére hat órakor ke-
rült sor. A sort az abonyi Kipp-Kopp Rock 
zenekar kezdte. Őket követte az országos hír-
névre szert tett Szabyest, aki a városon túlról 
is vonzotta a rajongókat. Szabyest 2010-ben 
kezdett el zenélni, amikoris úgy döntött, 
hogy elkezdi megvalósítani az álmait, és hogy 
otthon stúdiót épít. A dalait ő írja magának 
és veszi is fel azokat, mind a mai napig. Na-
gyobb népszerűségre 2013-tól tett szert, de 
az eddigi legnagyobb sikert, a 2014-ben ki-
adott Kártyavár című dala hozta meg neki. A 
dalhoz klipet is készítettek, amit teljes mér-
tékben ő forgatott és vágott, illetve a szerep-
lőgárdát egytől-egyig a barátai képezik. Este 
nyolc órakor lépett színpadra Kökény Attila. 
Attila a  2000-es évek elején kezdett el éne-
kelni és azóta is aktívan foglalkoztatja a szak-
ma. Számos éjszakai bárban lép fel. 20 éve 
játszik zongorán. 2010-ben szerencsét pró-
bált a Megasztár 5 versenyen, ahol a második 
helyezést érte el. 2011 Május 11-én jelent 
meg első önálló albuma. A 2012-es Eurovízi-
ós Dalfesztiválra ő is benevezett, egy Bencsik 
Tamarával közösen előadott duettel. Sikere 
az óta is töretlen. Produkciója után műfajvál-
tás következett, és ez alkalommal a rock zene 
szerelmesei köszönthették kedvencüket. A 
budapesti Lucy zenekar lépett a színpadra és 
csapott a húrok közé.  Este 10 órakor került 
sor az X-Faktort is megjárt abonyi zenekar a 
Jaggers műsorára. Az estet a szintén abonyi 
Fater-rock zenekar zárta. Közismert rock 
slágerekkel és saját dalaikkal elvarázsolták a 
közönséget. Jó hangulat, kiemelkedő fellépők 
és fergeteges koncertek tették emlékezetessé a 
város Pünkösdi ünnepét.

Cikk: Khórer Marianna
Fotók: Borsányi János

Színes fotók a 9. oldalon
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Fotó:k Borsányi János
Fotók: Borsányi János

100 FOLK  CELSIUS KONCERT

VERSMONDÓ VERSENY



92017. 3. szám

Fotók: Borsányi János

PÜNKÖSDÖLO ABONYBAN
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NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

Az alábbiakban a Kinizsi Pál Gimázium igazga-
tójának, Kavencsánszkiné Pál Erikának ünnepi 
beszédét olvashatják:

„Köszöntöm a kedves megemlékezőket!
2010 májusától minden évben összegyűlünk, 

hogy a Nemzeti Összetartozás Napján visszate-
kintsünk 1920-ig.

A trianoni békeszerződés megkötésének 
97. évfordulóján, összegezhetjük magunkban 
mindazt, amit városunkban és Magyarországon 
egymásért és a magyar kultúra erősítéséért ed-
dig tettük és a továbbiakban tehetünk.

Örülök, hogy sokan tevékenykednek szív-
vel-lélekkel azért, hogy az újabb nemzedékek 
számára is fontos legyen a közös múlt. Azért, 
hogy történelmünket személyes történetüknek 
érezzék a fiatalok is, ne csak egy tananyagnak, 
amiből felelni kell az órákon. Nem könnyű per-
sze élményközpontúan előadni a múlt történé-
seit, főként a mai világban, amikor percenként 
annyi élmény és információ ér minket.

Beszédemet Apponyi Albert felszólalásával 
folytatnám, melyet a trianoni békekonferenci-
án mondott el:

„Engedjék meg, hogy még egyszer megkö-
szönjem, hogy alkalmat adtak nekünk álláspon-
tunk kifejtésére.…

…Ily nehéz és különös helyzet előtt állva, 
kérdezzük, hogy a fent említett elvek és érde-
kek mely szempontja váltotta ki ezt a különös 
szigorúságot Magyarországgal szemben? Talán 

az ítélkezés ténye lenne ez Ma-
gyarországgal szemben? Önök, 
Uraim, akiket a győzelem a 
bírói székhez juttatott, Önök 
kimondották egykori ellensége-
iknek, a Központi Hatalmak-
nak bűnösségét és elhatározták, 
hogy a háború következményeit 
a felelősökre hárítják. 

Legyen így; de akkor, azt 
hiszem, hogy a fokozat meg-
állapításánál a bűnösség foká-
val arányban kellene eljárni, és 
mivel Magyarországot sújtják a 
legszigorúbb és létét leginkább 
veszélyeztető feltételekkel, úgy 
azt lehetne hinni, hogy éppen ő 
az, aki az összes nemzetek közül 
a legbűnösebb. 

Uraim! Ki kell jelentenem, 
hogy ezt az ítéletet nem lehet 
kimondani oly nemzet fölött, 
amely abban a pillanatban, ami-
dőn a háború kitört, nem bírt 
teljes függetlenséggel és legfel-
jebb csak befolyást gyakorolha-
tott az Osztrák–Magyar Monar-
chia ügyeire.…

Magyarország feldarabolá-
sával egy helyett három vegyes 
nemzetiségű állam jön létre. Te-

hát a meglevő rossz megháromszorozódik.”
Trianon eseményeit szeretném feleleveníteni, 

melyet 10 pontban foglaltam össze:
1. 1920. június 4-én Versailles-ban, a Párizs-

tól néhány kilométerre lévő Trianon kastélyban 
írták alá az első világháborút lezáró trianoni bé-
keszerződést.

2. Magyarországon már kevéssel a háború be-
fejezése előtt megkezdték a felkészülést a béke-
konferenciára. A magyar anyag összeállításával, 
az azzal kapcsolatos munka megszervezésével 
1918 őszén a külügyminisztérium a későbbi 
miniszterelnököt, a Földrajzi Társaság főtitká-
rát, gróf Teleki Pált bízta meg.

3. Ennek legismertebb darabja a magyarság 
etnikai viszonyait bemutató „vörös térkép”, 
amely a nemzetiségek szerinti népességeloszlást 
a világon elsőként a népsűrűség figyelembe vé-
telével ábrázolta.

4. Ugyan a béketárgyalásokra meghívott ma-
gyar küldöttség tagjaként érkező gróf Apponyi 
Albert által három nyelven elmondott híres 
„védőbeszéd” állítólag meghatottságot váltott 
ki a konferencia résztvevőiből, érveit már nem 
vették figyelembe a döntéshozók.

5. A szerződés következtében a történeti Ma-
gyarország kétharmadát elcsatolták. A magyar 
haderő létszámát 35 ezer főben maximálták, 
megtiltották az általános hadkötelezettséget és 
korlátozták a fegyvergyártást.

6. A békediktátumot Simonyi-Semadam 

Sándor kormányának nevében a francia hang-
zású neve miatt a feladatra „alkalmassá” vált 
Benárd Ágoston népjóléti miniszter és Drasche-
Lázár Alfréd követ írta alá. A tiltakozás jeleként 
Benárd állva látta el kézjegyével a szerződést.

7. Kezdetben úgy tűnt, hogy a magyar béke-
szerződést is Neully-ben írják majd alá, a Tria-
non-palotát csak 1920. május végén említette 
meg a francia külügyminisztérium a párizsi ma-
gyar képviselet vezetőjének.

8. Bár egyes helyeken a Kis Trianon-palota 
szerepel az aláírás helyszíneként, a mértékadó 
szakmunkák szerint a békediktátumot a Nagy 
Trianon-palota Tükörtermében szignózták.

9. A 14 részből, 364 cikkből és több függe-
lékből álló szerződést az 1921. évi XXXIII. tör-
vénycikkel iktatták be a magyar jogrendszerbe.

10. A szerződés aláírása után röviddel néhány 
kisebb módosításra került sor: így került vissza 
1921-ben népszavazás útján Sopron és környé-
ke.

Ez a megemlékezés az összetartozásnak és az 
összefogásnak állít emléket. Annak, ami a si-
kerességnek és a megújulásnak az alapfeltétele. 
Egy nemzetet nem az országának a területe, ha-
nem szellemisége tesz naggyá. Napjainkban is 
ezt a magyar szellemiséget kell megvédeni.

Nem más, mint az egymás iránt érzett 
szeretetünk, hűségünk, a barátainkért, a 
szomszédainkért végzett jó cselekedet, a város-
unkért hozott áldozat. Akkor erősödik a nem-
zeti összetartozás, ha az a küldetésünk, hogy 
az elveszettet megtaláljuk, az összetörtet ismét 
egybeépítsük.

Úgy gondolom, hogy a Nemzeti Összetar-
tozás Napja ma már nem elsősorban gyásznap, 
sokkal inkább az újrakezdés esélyének ünnepe. 
Csak rajtunk múlik, hogy képesek vagyunk-e 
kilépni a sérelmek bűvköréből, és végre öntuda-
tos büszke magyarokként élni a Kárpát-meden-
cében a többi európai nép között.

Beszédemet Juhász Gyula soraival zárnám:

Nem kell beszélni róla sohasem,
De mindig, mindig gondoljunk reá.
Mert nem lehet feledni, nem, soha,

Amíg magyar lesz és emlékezet,
Jog és igazság, becsület, remény,

Hogy volt nekünk egy országunk e földön,
Melyet magyar erő szerzett vitézül,

S magyar szív és ész tartott meg bizony.
Egy ezer évnek vére, könnye és
Verejtékes munkája adta meg

Szent jussunkat e drága hagyatékhoz.
…

Nem kell beszélni róla sohasem
De mindig, mindig gondoljunk reá!
Köszönöm megtisztelő figyelmüket!”

Fotó: Borsányi János
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NYÍLT NAP A CEGLÉDI 
RENDŐRSÉGEN

A Ceglédi Rendőrkapitányságon 2017. május 
5-én nyílt napot tartottak. A járás általános 
iskolái és óvodái előtt nyitotta meg kapuit a 
rendőrség.  A programot Török Csaba r. alez-
redes kapitányságvezető nyitotta meg, majd ezt 
követte a közrendvédelmi osztály intézkedés-
taktikai bemutatója.

A programra több mint 200 fő látogatott el. 
A diák- és óvodás csoportoknak az Alfa Cegléd 
Kutyás Egyesület tartott bemutatót.

A kollegák bűnügyi helyszínt is rekonstru-
áltak, ahol ujj- és tenyérnyomat vételre is le-
hetőség nyílt. A rendezvényen az érdeklődők 
KRESZ tesztlapokat tölthettek ki.

A rendőrség történeti kiállításnak ismételten 
nagy sikere volt. Szilágyi Sándor r. alezredes ha-
tástalanított fegyvereket, régi egyenruházatokat 
és relikviákat mutatott be a programra kiláto-
gatóknak.

Az ittas- és drogos állapotot szimuláló szem-
üvegek kipróbálására sorban álltak a gyerekek 
és a felnőttek is.

A bűnmegelőzési terület előadója Kiss Edit c. 
r. százados a helyszínen a pedagógusok külön 
kérésére rövid tájékoztató előadást tartott az 
internet, és a kábítószer-fogyasztás veszélyeiről, 
valamint a felelősségvállalásról.

A rendőrség szolgálati gépjárművei mellett a 
katasztrófavédelem fecskendős tűzoltó autóját 
valamint az OMSZ szolgálati mentőautóját is 
megtekinthették a gyerekek.

A programra ellátogató intézmények és cso-
portok közül senki nem ment haza üres kézzel, 
mivel a kollegák a színvonalas bemutatók mel-
lett apró ajándékokkal is kedveskedtek a részt-
vevőknek.

Forrás: miabonyunk.hu

Csodálatos KRESZ  
verseny eredmények a somogyisoktól

„Ki a mester két keréken?”

Pintér János tanár úr tanítványai ismét sikerrel 
vették az akadályokat a Pest megyei közlekedé-
si versenyeken. A megye illetékességi területén 
működő rendőrkapitányságok 2x2 fős iskolás 
csapatai részvételével rendezték meg a közle-
kedésbiztonsági verseny Pest megyei döntőjét 
Dunakeszin, 2017. április 21-én.

A gyermekek biztonságos közlekedése ér-
dekében a FIA (Federation Internationale de 
L’Automobile) minden évben megrendezi a 
gyermekek kerékpáros közlekedésbiztonsági 
vetélkedőjét. A MAK „Ki a mester két keré-
ken?” nemzetközi verseny országos döntőjén az 
ORFK-OBB által rendezett megyei döntők leg-
jobbjai /megyénként 1 lány és 1 fiú/ versenyez-
het. A verseny résztvevői a 2005-2006-2007. 
évben született fiúk és lányok lehetnek. 

A Ceglédi Rendőrkapitányság illetékességi 
területét képviselő csapat eredménye:

Fiúk
I. helyezett Pásztor Róbert 6.m osztály 
Somogyi I. Ált. Isk.  
(továbbjutott az országos döntőbe)

Lányok
III. helyezett Molnár Vivien 5.m osztály 
Somogyi I. Ált. Isk.

2017. 05.10-én került megrendezésre Gödöl-
lőn a Megyei Atlétika Verseny a tanulásban 
akadályozott tanulók részére. 
A versenyen Abony, Cegléd, Érd, Gödöllő, 
Gyömrő, Nagykőrös, Szentendre és Vác isko-
láinak III. és IV. korosztályos tanulói, leányok, 
fiúk vehettek részt. Az abonyi Montágh isko-
lát 11 tanuló képviselte és nem várt nagyszerű 
eredményeket elérve 11 érmes helyezést sike-
rült szerezni. 
Leányok: 
Kovács Veronika 1. helyen végzett 400 m sík-

Nem várt sikerek!
futásban, távolugrásban és magasugrásban. 
Kóczián Nikoletta szintén 1. helyezést ért el 300 
m síkfutásban. 
Mindketten részt vettek 2017.05.19-20-21-én az 
Országos Döntőn Nyíregyházán, ahol képviselték 
Pest megyét. 
Kassai Mercédesz 2. lett 100 m síkfutásban. 
Strohmayer Szabrina 3. helyen ért célba 800 m 
síkfutásban. 
Tratner Barbara is 3. lett 400 m síkfutásban.
Fiúk: 
Kovács József 2. helyezést ért el magasugrásban,  

3. helyet pedig 300 m síkfutásban. 
Kozár Dávid Viktor 2. helyen ért célba 1500 m 
síkfutásban. 
Rais András is 2. lett súlylökésben. 
A versenyen rajthoz állt még magasugrásban 
Kozár Dávid Viktor és 4. lett, Urbán Attila 800 m 
síkfutásban 5. lett, Rais András magasugrásban 5. 
lett, Kali Endre, Telek Tibor Tamás 100 m síkfu-
tásban vett részt.
A tanulókat felkészítették: Sulyok Edina és Andrá-
si István gyp. tanárok.

Cikk: Andrási István

Az országos döntőn a legjobb egyéni teljesít-
ményt nyújtó 6 fő – 3 fiú és 3 lány – kvalifikálja 
magát a nemzetközi versenyre. A nemzetközi 
versenyidőpontja: 2017. szeptember 14-17, 
Albánia.

Kerékpáros Iskola Kupa

A KRESZ-t és a közlekedési szabályokat 
már jól ismerő, felsős általános iskolás tanu-
lók részére rendezett megyei verseny, melyen 
biztosították az országos szintű megmérettetés 
lehetőségét. A megyei rendőrfőkapitányságok 
illetékességi területéről az előzetesen megren-
dezett megyei versenyek győztesei – maximum 
egy lány és egy fiú – vehettek részt a megméret-
tetésen. A verseny három részből állt: elméleti-, 
ügyességi- és szabályossági verseny.

A Ceglédi Rendőrkapitányságot  
képviselő tanulók eredménye:

Lányok
I. helyezett S.Tóth Tifani 7.m oszt. 
Somogyi I. Ált. Isk.  
(továbbjutott az országos döntőbe)

Fiúk
II. helyezett Brezvai Lőrinc 7.m oszt. 
Somogyi I. Ált. Isk.
Felkészítő pedagógus: Pintér János

Cikk és fotók: miabonyunk.hu
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Somogyisok a Hargitán

Az Emberi Erőforrások Minisztériumának 
támogatása jóvoltából, a Határtalanul prog-
ram keretében, az abonyi Somogyi Imre 
Általános Iskola 7. osztályos diákjai erdélyi 
körúton vettek részt április 23. és 26. között.

A pályázaton 1 877 000 Ft-ot nyertek az 
utazás és szállás költségeinek fedezésére. A 
projekt (HAT-16-01-0298) a „Székelyföld 
kincsei - Túra a sóvidéken” elnevezést kapta, 

mivel Abonyon át vezetett az egykori sóút. 
Hajnali indulás, zökkenőmentes határát-
lépés után, Nagyváradon találkoztunk ide-
genvezetőnkkel, Bálinth Zoltánnal, aki sze-
mélyiségével magával ragadott bennünket. 
Humorával, érdekes történeteivel feledtette 
a sok buszozást. A Király-hágón átkelve ér-
tünk a történelmi Erdély területére. Utazá-
sunk első helyszíne Bánffyhunyad volt, ahol 
megnéztük a református templomot, mely-
nek kazettás mennyezete hasonló az abonyi 
református temploméhoz. Majd a Tordai-
hasadék felé vettük utunkat, s alászálltunk a 
sóbánya földalatti birodalmába. Több mint 
száz méter mélységbe ereszkedtünk le, ahol 
megismerkedtünk a bánya történetével, a só 
egészségre gyakorolt hatásával, megtudtuk, 
hogyan alakultak ki a sócseppkövek. Az esti 
órákban érkeztünk meg a szállásunkra, ahol 
finom vacsora várt bennünket.

Másnap reggel korán indultunk a parajdi 
sóbányába, ahol busszal vittek le minket a 
80-100 m mélybe. Itt templom, múzeum 
és játszótér is volt. Majd a Sószorosban sétá-
lunk, ahol a só különleges formáival ismerke-
dünk meg, mint például a felszínen kialakult 
barázdák, a sókarok, valamint borsós felszí-
nű só karfiolok. Ellátogattunk a Szent József 
Gyermekotthonba, ahol futballmérkőzést 
vívtunk a helyi gyerekekkel. Megismerhettük 
mindennapi életüket, bekukkanthattunk az 
otthonukba s jó érzés volt látni a gyermekek 
arcán az örömöt, amikor átadtuk nekik az 
édességekből álló ajándékcsomagot.

Megnéztük Szovátán a Medve-tavat, 
amelyről a gyerekek az előkészítő órákon 
megtanulták, s a helyszínen együtt mond-
ták, hogy ’heliotermikus’! :-) Korondon egy 
fazekasműhelyben megtekinthettünk egy be-
mutatót a cserepek, köcsögök és tálak készí-
téséről. A szállásunk felé haladva megálltunk 
Tamási Áron sírjánál Farkaslakán. Kelleme-
sen elfáradva érkeztünk vissza a szállásunkra, 
ahol a vacsora után vetélkedőben mérhették 

össze tudásukat a gyerekek.
Harmadnap Székelyudvarhelyen az Emlé-

kezés Parkjában rövid történelemórát tartott 
nekünk Zoli bácsi. A Székely Vándor kiléte 
nekünk, pedagógusoknak is feladta a leckét, 
de végül megtudtuk, hogy ez a szobor Wass 
Albert író, költőnek állít emléket. Székely-
varság felé vettük utunkat, ahol kisebb túrá-
zás után eljutottunk a Csorgókő-vízeséshez. 
Csodálatos látványban volt részünk. Egy 
helyi székely bácsi a zsindelykészítés lépéseit 
mutatta be nekünk, majd elkölthettük a házi 
finomságokból összeállított piknik ebédün-
ket.

Szentegyházáról traktorok vittek fel ben-
nünket a Menedékházig, ahonnan még kö-
rülbelül 1 órát gyalogoltunk fel a csúcsra. 
Azt mondják, nem is járt Székelyföldön az, 
aki a Szent Hegyen nem járt. A csúcsra ve-
zető úton térdig érő hóban tapostunk, meg-
megálltunk s gyönyörködtünk a kilátásban. 
1801 m magasban rendkívüli volt a látvány, 
szinte „egész Erdély” a lábaink előtt hevert. 
A hely misztikus hangulatát a tetőn szétszór-
tan felállított kisebb-nagyobb kőhalmok és 
kőfeliratok, keresztek és kopjafák fokozták. 
Meghatódva, közösen elénekeltük a Székely 
Himnuszt. Aki egyszer itt járt, megérti, hogy 
miért „Szent” a székelyeknek ez a hely. Kelle-
mesen elfáradva érkeztünk vissza a szállásra, 
ahol a vacsora után néptáncos mulatság vette 
kezdetét. Fáradt diákjaink nagyon lelkesen 
tanulgatták a különböző székely táncokat. 

Utolsó reggel búcsút mondva Székelyud-
varhelynek, meglátogattuk a Petőfi Emlék-
helyet Fehéregyházán. Itt található az 1897-
ben felavatott turulmadaras obeliszk, örök 
emléket állítva az 1849. július 31-i csatában 
elhunyt honvédeknek. Közösen elszavaltuk 
a Nemzeti Dalt. Segesváron megcsodáltuk a 
híres Óratornyot és felmásztunk a diáklépcső 
172 fokán a templomdombra. Utazásunk 
utolsó helyszínéhez érkeztünk, Kolozsvárra. 
Sorra jártuk a város nevezetességeit, mint az 
igazságos Mátyás király lovas szobrát, szülő-
házát, a Szent Mihály templomot és a Farkas 
utcai református templomot.

Utazásunk végén érzékeny búcsút vettünk 
Zoli bácsitól és Erdélytől is, majd a több órás, 
kimerítő, de élményekben gazdag út után 
autóbuszunk begördült iskolánk kapuja elé, 
ahol meghatódott szülők fogadtak bennün-
ket.

 
Forrás: Somogyi Imre Általános Iskola

A színház zenéje
A Bihari János Zeneiskola számos 
tehetséges zenélni vágyó diáknak biztosít 
lehetőséget kimagasló zenetanulásra. 
Ezt a tehetséget mi sem bizonyíthatná 
jobban, minthogy rengeteg városi, 
országos szintű versenyen, rendezvényen 
megmutatták már tudásukat, s sikert 
sikerre halmoznak. Ez a rengeteg 
gyakorlásban, és háttérmunkában rejlik, 
melyekben kiemelkedő szerepet játszanak 
a pedagógusok. Fazekas-Tatár Csilla az 
erdélyi származású, fuvola szakos tanárnő 
is, millió alkalommal izgulta már végig 
a versenyeket, vizsgákat, tanévzáró 
hangversenyeket, de ezen alkalommal 
diákjai voltak azok, akik áhítattal 
hallgatták tanítójukat. 2017. április 22-én 
Fazekas-Tatár Csilla és barátai, Cári Tibor 
és Szabó-József Attila örömzenélt a Kultúra 
Háza színháztermében. A fiúk egyenesen 
Temesvárról látogattak el hozzánk, s 
hozták el az ottani színház zenéjét, mely 
születésében Tibor kiemelkedő szerepet 
játszik. A „Cári Trió” három éve már járt 
nálunk, amikor szintén hatalmas sikert 
arattak az abonyi közönség körében. A 
langyos áprilisi estén a lágy dallamok 
mellett, a tüzes tangó is helyet kapott, 
ami még színesebbé tette a tehetséges trió 
műsorát.

Cikk: Fajka Zsanett
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Április 22-én, immáron tizenhatodik alkalommal 
indult el Budapestről a Drogmentes Magyarorszá-
gért Maraton. A rendezvényt hírességek beszédei 
tették emlékezetessé. A futócsapat tagjai 42 nap 
alatt, összesen 2000 kilométert tesznek meg.

A Maraton programjában olyan akciók szere-
pelnek, mint drogfelvilágosító előadások tartása, 
felvilágosító füzetek terjesztése és Drogmentes 
Kapitányok avatása. A kampány csapattagjai 42 
napalatt, 300 településen átfutva, összesen 2000 
kilométert tesznek meg.

A rendezvény részeként Kecskeméti Zsuzsa 
színművésznő énekelt, amit Japán harci bemuta-
tó követett, majd kiemelt személyiségek beszédei 
következtek. Ezek után a jelenlévő hírességek, va-
lamint a 42 napos maraton csapattagjai a közön-
séggel együtt tettek drogmentes fogadalmat.

Gárdus Bence edző tartott bemelegítést. A futás 

Balogh Ferenc Zsigmond 2017. május 4-én csa-
ládja körében ünnepelte 90 születésnapját Abony-
ban. A jeles évforduló alkalmából  Dévainé Ka-
zinczy Sára  alpolgármester asszony és  Kelemen 
Tibor aljegyző úr is meglátogatta és felköszöntötte 
a szépkorú Feri bácsit. A születésnaposnak átad-
ták az Orbán Viktor miniszterelnök jókívánságait 
tartalmazó emléklapot, tortával és borral is ked-
veskedtek neki. 

Abony Város Önkormányzata nevében szívből 
köszöntjük Feri bácsit és jó egészséget kívánunk 
neki!

Cikk és fotó: Darányi Erika

Lukács István  2017. április 17-én ünnepelte 90. 
születésnapját Abonyban. A jeles alkalomból Dé-
vainé Kazinczy Sára alpolgármester asszony és dr. 
Balogh Pál jegyző úr is meglátogatta és felköszön-
tötte. A szépkorú Pista bácsinak átadtak az Orbán 
Viktor  jókívánságait tartalmazó emléklapot, egy 
üveg borral és tortával kedveskedtek neki.

Szívből köszöntjük Pista bácsit, és további jó 
egészséget kívánunk neki!

Cikk és fotó: Darányi Erika

Szökrön László emlékére

Gyászolnak kis és nagy közösségek. Gyászol a csa-
lád, gyászolnak elvbarátai, gyászol a Képviselő-tes-
tület, az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal. 
Mindazok, akik ismerték és tisztelték. 2017. július 
04-én elhunyt Szökrön László, aki 1945 januárjá-
ban a nagyjárási tanyavilágban született.

Életét a nagyjárási homokon kezdte, majd be-
költözvén a „városba” tanulmányait a Kinizsi Pál 
Gimnáziumba folytatta. Ügyes, rátermett, problé-
mamegoldó fiatalként szakmát tanult. Különösen 
a motorok világa érdekelte. Így lett a Ceglédi Vas-
ipari KTSZ abonyi telepén a szerviz műhely veze-
tője. Több mint évtizedes munkája után a strandra 
hívta a település akkori vezetése, ahol nyugdíjazá-

DROGMENTES MARATON

kezdete előtt pedig Nick Árpád a fogaival húzta el 
a Drogmentes Maraton egyik autóját az első mé-
tereken.

Hatalmas tömeg kísérte el első kilométereire a 
Drogmentes Maraton csapattagjait. A Drogmen-
tes futást egész Budapest láthatta, amit mi más 
példázna jobban, minthogy számtalan járókelő 
köszöntötte kitörő üdvözléssel, tapssal a csapatot. 
Volt, aki már a futás közben csatlakozott a tömeg-
hez.

A rendezvényen számos híresség, és kiemelt 
személyiség vett részt úgy, mint Barnóczky Ákos 
filmrendező, Danny Blue mentalista, Kegye Já-
nos pánsípművész, Kiss Gergő olimpikon, Nick 
Árpád Guinness rekorder és még sokan mások. 
A Drogmentes Magyarországért Maraton útjának 
végén június 4-én érkeztek vissza Budapestre.

Forrás és fotók: Magyar Prevenciós Alapítvány

Isten éltesse Feri bácsit!

Isten éltesse Pista bácsit!

„ Bennem él egy arc, egy meleg tekintet,
Egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehelet.
Bennem él a múlt, egy végtelen szeretet,

Amit tőlem senki, soha el nem vehet.
Fájó szívünk felzokog érted,

Örökké szeretünk és nem feledünk.”

Fájó szívvel emlékezünk
Habony Pál

halálának 11. évfordulójára
Felesége, lányai, unokái, dédunokái
Sírodon a gyönyörű virágok őrzik  

a Te örök álmod.

sáig szolgálta a várost.
Neve és szakma szeretete összeforrott a mai na-

pig is működő vízforgató berendezés létrehozásá-
val, később az egészségmegőrző központ kialakítá-
sával. Szakmájában az alkotás vágya, a problémák 
megoldása, az innováció jellemezte. Szakmaszere-
tete, az új iránti fogékonysága - szó szerint - élete 
végéig elkísérte.

Nem tudom hány olyan család lehet a városban, 
aki ne kötődne így vagy úgy Lacihoz. Ha beszél-
gettünk, néhány mondat elhangzása után részéről 
általános volt: „tanítottam úszni”. Élete nem csak 
a járművek világához, hanem az ifjúság (gyerekek) 
úszás oktatásához is jelentősen kötődött.

Szerette a gyerekeket, kivételes emberi tulajdon-
ságának köszönhetően elfogadták, hallgattak rá. Ő 
volt a kis úszó palánták Laci bácsija. Utasításaira 
fegyelmezetten dolgoztak, olykor csüngtek rajta, 
eseményeiket, történeteiket megosztották vele.

Tudásával, élettapasztalatával a köz javát szol-
gálta. Tagja volt a Képviselő-testületnek és a Hu-
mánpolitikai Bizottságnak. Szívesen foglalkozott 
az emberek bajával. 

Közéleti munkáját a megértés és a segítőkész-
ség jellemezte. Jó indulatú, kompromisszum kész 
ember volt.

Szűkebb családját, fiát és annak családját, két 
leány unokáját rajongásig szerette. 
Tudjuk, az élet véges. Szökrön Lászlónak 72 év 
jutott. Emlékét megőrizzük.

Habony István  •  Önkormányzati képviselő
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Antos Jánosné 
emlékezetére

100 éve született Diószegi László

ELHUNYTAK
Fülöp Zoltánné 98 év, Varga István 74 év, Kotroczó Pál Sándorné, Szabó Sándorné 63 év, Földi 
István, Labát Lászlóné 70 év, Tarkó István 86 év, Molnár Mihályné 89 év, Dobozi István 63 év, 
Földi Pálné, Nagy Imréné, Habony Pálné, Somodi András 67 év, Varga Józsefné 84 év, Kocsi 
Béla 72 év, Nagy Sándorné 81 év, Kővári Márton 64 év, Matus Ferencné, Szalkai Jánosné 76 év, 
Nagy Andrea, Béresné Gulyás Irén Katalin 72 év, Gönczöl István 76 év, Mucsányi Istvánné 69 
év, Mucsiné Barna Éva 56 év, Falusi Károly 71 év, Gócsa József 50 év, Lantos Imre 81 év, Pető 
László 62 év, Gönczöl Gézáné 77 év, Benyus Lászlóné, Bíró Sándor, Falusiné Mészáros Ilona 59 
év, Asztalos István 82 év, Szökrön László 72 év

Antos Jánosné, leánykori nevén Radák Katalin bá-
rónő 1834-ben született Kolozsváron. Édesanyja 
Rhédey Klára (Radák Istvánné) volt, aki szintén 
humanitárius lélek volt, így 3 testvérével és számos 
árván maradt ifjú lánnyal látogatták a református 
templomot az ünnepeken. Anya és lánya egyszerre 
vette ki részét a szegények istápolásában és a magyar 
honvédek támogatásában. A Radák Istvánné által ké-
szített magyar zászló alatt számos csatát vívtak meg az 
1848-as szabadságharcok idején. Katalin férje, Antos 
János, az 1848-as szabadságharc alezredese, édesanyja 
közbenjárására kapott kegyelmet a Világosi fegyver-
letétel utáni várfogságából, és még abban az évben, 
1851-ben össze is házasodtak, ezután költöztek 
Abonyba. Az önzetlen jótékonyság és nagylelkűség 
ugyanúgy megerősödött Katalinban, mint édesanyjá-
ban, és folytatta annak nemes munkáját,városunkban 
is hogy a segítség és család nélkül maradt leányok ne 
kallódjanak el. Gyászjelentésében, mint „jóságos 
úrnő, buzgó keresztény anya és feleség, tisztes magyar 
asszony”- ként emlékeztek meg róla, „kit nagyszámú 
családja és minden ismerőse csak tisztelni és szeretni 
tudott. Míg férje az egyházi közigazgatást szolgálta, 
maga a család kegyességét és az egyház szegényeit is-
tápolta.” 120 éve, 1897. június 15-én hunyt el 63 
évesen.

Cikk: Balogné Nagy Teréz 

Korbély Csabáné  
megemlékező beszéde 
Kedves Csaba!
Nagyon nehéz kimonda-
ni, de búcsúzni jöttem a 
magam és egy olyan kö-
zösség – a Múzeum Bará-
ti Kör tagjai – nevében, 
ahová gyermekkorod óta 
tartozol. Elveszíteni egy 
társunkat, barátunkat 
nagyon nehéz, de még 
nehezebb akkor, ha egy 
olyan kvalitású   embertől 
kell elválnunk, mint ami-

lyen Te voltál számunkra.
Már iskolás korodban fontosnak tartottad, hogy a 

hagyományok tovább öröklődjenek, fennmaradjanak. 
Bizonyítja ezt egy korabeli újságcikk is, melyben bemu-
tatták, hogyan gyarapítottad a falumúzeum számára az 
ott lévő tárgyakat. 

Később, már tanárként, ünnepi beszédeiddel, a 
megemlékezések megszervezésével, helytörténeti vetél-
kedők összeállításával, Abony múltját feltáró írásaiddal 
folytattad ezt a munkát. 

Nagyon érdekelt Abony múltja, rengeteget olvastál 
és tudtál ezzel kapcsolatban. Mindig számíthattunk 

Április 19.	 Farkas Katalin és Tóth Csaba
Április 22.	 Dr. Bóta Judit és Nyíri Zsolt
Május   2.	 Szalinka Edina és Egedi Péter
Május 12.	 Sándor Mónika és Ország László
Május 12.	 Kis Zsanett és Bodor László
Május 12.	 Nagy Julianna Ilona és Zsákai János
Május 13.	 Lukács Krisztina és Fetter Zsolt Kálmán
Május 13.	 Perjési Beáta és Petrezselyem Attila
Május 19.	 Virág Noémi és Vígh József
Május 20.	 Homoki Erika Ilona és Dombai Nándor Zsolt
Május 20.	 Polics Judit és Kollár József
Május 25.	 Kádár Csilla és Mucsányi Imre
Május 26.	 Falusi Viktória és Tóth Gergő
Május 26.	 Kökény Vivien Edit és Berki Krisztián
Május 27.	 Csibrány Anna és Somodi Gábor
Május 27.	 Baranyi Szilvia és Molnár Sándor
Június  8.	 Jakab Melinda és Sánta István
Június   8.	 Kassai Erzsébet és Tóth-Ágoston József
Június   9.	 Ködmön Ildikó és Krupincza Krisztián
Június 10.	 Gódor Orsolya és Bevíz Tamás
Június 15.	 Papp Beatrix és Kökény István
Június 16.	 Molnár Melinda és Rácz Lajos
Június 17.	 Kállai Nikoletta és Gáspár László
Június 17.	 Mertlik Mónika és Földi Zoltán
Június 23.	 Csőke Csilla és Balogh Lajos
Június 23.	 Varga Erika és Antal László
Június 24.	 Balázs Hajnalka és Szabó István
Június 24.	 Molnár Erika és Földi József
Július   7.	 Dobozi Éva és Tóth László Zoltán
Július    7.	 Berta Anna és Lengvári Teofil
Július    7.	 Birinyi Melinda és Lehóczki Tibor
Július    8.	 Földi Nikolett és Mucsi Norbert

Diószegi László testnevelő tanár a Gyulai Gaál Mik-
lós Általános Iskola nyugalmazott igazgatóhelyettese, 
az Abonyi Sportkör volt elnöke és edzője 100 évvel 
ezelőtt, 1917. június 15-én született Tápiószelén.  

Amikor édesapja Abonyban a református iskolák 
élére került, akkor költözött át az egész család tele-
pülésünkre. 
Diószegi László ebben az időben már a Nagykőrö-
si Református Tanítóképzőben tanult, és 1937-ben 
megszerezte a kántortanítói oklevelet.
Tanulmányai befejeztével 20 hónapig  dolgozott a 
járási főszolgabíróságon.

1939 decemberétől az Abádszalóki Református 
Egyház tanítója volt, amíg be nem vonult katonának. 
Katona éveit Szegeden illetve Kecskeméten töltötte, 
valamint az orosz front vonalat is megjárta.

A háború után az Üllői-Tornyoslőbi tanyasi iskolá-
hoz került állami tanítónak, majd innen helyezték át 
az abonyi Kálvin úti iskolához 1948 novemberében, 
ahol nyugállományba vonulásáig dolgozott, mint 
testnevelő tanár és 1955-től igazgató helyettes.
Diószegi Sándort a sport szeretete jellemezte. 

A 30-as években teniszezett, atletizált, asztaliteni-
szezett, de a sportlövészetbe is belekóstolt.
Az aktív sportolás mellett Abony sportéletébe is be-
kapcsolódott, kitűnő szervezőnek, sport edzőnek 
bizonyult. Kezdetben MHK /munkára, harcra, kész/ 
tömegsport mozgalomban dolgozott próba biztos-
ként, majd valamennyi jelvényszerző mozgalom szer-
vezője, és irányítója volt.

1949-től 1979-ig városunk tömegsport életét szer-
vezte, irányította. Spartakiádok, szakszervezeti és tö-
megsport rendezvények lebonyolításában vállalt aktív 
szerepet nem csak szervezőként, hanem - a sportoló 
diákok, tornászok, atléták, kézilabdázók - felkészítő-
jeként is. Rendszeresen részt vett járási, megyei, és 
országos Spartakiádokon, mint edző, vezető, rende-

zőbizottsági tag.
Jó néhány sportág meghonosításában főszerepet 

vállalt településünkön. 
1949-ben létrehozta a férfi és női asztalitenisz 

szakosztályt. 1952-ben megalakította a tenisz szak-
osztályt, 1955-ben a női tornaszakosztályt, melynek 
7 évig volt társadalmi edzője. Ő rakta le a máig si-
keres abonyi kézilabdázás alapjait is. A lányoknak 6, 
a fiúknak 4 évig volt társadalmi edzője. 1962-ben 
visszatért a női asztalitenisz szakosztályhoz, és az itt 
eltöltött évek alatt, több száz kislánnyal ismertette 
meg a sportág alapjait. Néhány kiemelkedő játékosa 
NB I-es bajnokságig is eljutott.

3 évig a helyi gimnázium, 10 évig pedig a helyi 
ipariskola testnevelő tanára is volt. Harminc éven ke-
resztül, több pozícióban is nagy hozzáértéssel, magas 
szakmai színvonalon szolgálta a verseny és tömeg-
sportot, valamint az iskolai testnevelés ügyét.

10 évig a közösségi sportkör elnöke, 20 évig járási 
sport bizottsági tag, és egy évig az országos asztalite-
nisz szövetség ifjúsági bizottságának tagja volt. Kiváló 
szervező és irányító képességét számtalan sikeresen le-
bonyolított sportbemutató, tornaünnepély, országos 
és megyei úttörő olimpia fémjelezte.   

Részt vett a pályaépítési akciókban is melynek kö-
szönhetően a település 10 sportpályával gazdagodott. 
Három évtizedes kiemelkedő munkásságát, MTS 
díszoklevéllel, a Testnevelés és Sport Érdemes Dolgo-
zója, a Kiváló Társadalmi Munkás, a Sportérdemérem 
ezüst és arany fokozata kitüntetésekkel ismerték el.

Diószegi László 1988-ban bekövetkezett halálá-
ig, alázattal magas színvonalon dolgozott városunk, 
sportéletének felfejlesztéséért, számos sportág beveze-
tése, sportlétesítmények felépülése fűződik a nevéhez. 
Tisztelettel adózunk emléke előtt.

Cikk: Dávid Attila

Györe Csaba búcsúztatása
tudásodra, mellyel közösségünk szakmai munkáját tá-
mogattad, vezetted. 

Szeretted hazánkat, tisztelted hagyományait és a 
magad lehetőségeivel igyekeztél ezt a fiataloknak és 
idősebbeknek egyaránt átadni. Nem harsány módon 
tetted ezt, hanem azoknak az embereknek a módján, 
akik nem csak szavakkal, hanem inkább tettekkel és 
szívükben szeretik nemzetüket!

Nagyon nehéz elfogadnunk, hogy mindezt majd 
múlt időben kell emlegetnünk. Gyakran fel fog sejleni 
előttünk csendes lényed, az az ember, aki mindig nyu-
godt, kedves, tisztelettudó volt mindenkivel szemben, 
aki soha nem kérkedett tudásával, csak segített!

Emlékezni fogunk a baráti kör által szervezett vacso-
rákra, a beszélgetésekre, az arcodon megjelenő félmo-
solyra.

Most egy olyan Reményik Sándor idézettel búcsú-
zom, amely kifejezi a Múzeum Baráti Kör és a Te élet-
filozófiádat is: 
„Mi vagy Te nékem? Szomjamra ital, Sebemre ír és bána-
tomra dal, Tűzhely, amelyhez térni soh’se késem. Márvány, 
amelybe  álmaimat   sem  Át  egen, földön, folyón, tengeren, 
Rögön, hanton, koporsófedelen: Szeretlek mindhalálig, 
nemzetem!”

Nyugodj békében, álmod legyen szép! 

Búcsúzik: Korbély Csabáné
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Az Abonyi KiD FC Utánpótlás Fesztiváljának 
adott otthont az Imre utcai Városi Sportpálya 
2017. május 21-én. A rendezvényen 
a sportklub valamennyi korosztálya 
képviseltette magát, és szurkolt az U16-os és 
U14-es csapatok szezonzáró mérkőzésén.

A lelátó zsúfolásig megtelt látogatókkal, 
akik az együttesek igazán látványos 
bevonulásának is szemtanúi lehettek. 
Délelőtt az U16-osok játszottak „barátságos” 
mérkőzést az Örkény SE csapatával, ahol a 
hazaiak 7-0-as győzelmet arattak a vendégek 
felett. Boros Zsolt futballistái a Pest megye II. 
osztályú, U16-os labdarúgó bajnokság dél-
keleti csoportjában az első helyet megszerezve 
nyerték el a bajnoki címet. A következő 
idényben tehát már az I. osztályban 
bizonyíthatnak.

A focisták a mérkőzés után a rendezvény 
díszvendégeitől, Benkő Tamástól, a Pest 
Megyei Labdarúgó Szövetség igazgatójától, 
Nagy Gergelytől, az NB I-es Vasas, magyar 
U21 és felnőtt válogatott kapusától és Gulyás 
Norberttől, volt kiváló labdarúgótól vették 

át a bajnokoknak járó serleget, oklevelet és 
aranyérmeket. Örkény U16-os labdarúgói 
ezüstéremmel tértek haza.

– Nehéz éven vagyunk túl, jól indult a 
szezon, nagyon jól álltak hozzá a srácok, de 
volt egy hullámvölgy, ami miatt majdnem 
elbuktuk a bajnokságot. Aztán szerencsére 
jött egy külsős segítség, amit itt szeretnék 
megköszönni Romanek Jánosnak, aki 
átbeszélte a fiúkkal a helyzetet. A bajnokság 
két utolsó meccsét megnyertük, ezzel 
bebiztosítottuk az első helyünket. Kosaras 
Mihály kapusedző és Nagy Tamás erőnléti 
edző munkáját szeretném kiemelni, és a szülői 
gárda segítségét. A mai mérkőzésen minden 
összejött, szinte gálamérkőzés kerekedett 
belőle. Nagyon büszke vagyok a fiúkra, 
hogy így fogták fel ezt az egészet. Szerintem 
Örkényt nyomasztotta a környezet, hogy telt 
házas volt a lelátó, mert ők sem szoktak hozzá, 
hogy ilyen sokan vannak a mérkőzéseken, 
minket pedig feldobott - értékelt a meccs 
után Boros Zsolt, a bajnokcsapat edzője.

Nagy Domonkos, bajnok kapus a meccsen 
több bámulatos hárítást is mutatott, és egy 
11-est is becsavart az ellenfél hálójába.

– Nagyjából két hete tudtuk meg, hogy 
a pályán ilyen nagy buli lesz, és ilyen sokan 
fognak kijönni, ezért úgy álltunk hozzá, 
hogy meg akarjuk nyerni, bajnokok akarunk 
lenni. Úgy érzem, hogy mindenki nagyon 
odatette magát, senki sem maradt le - mesélt 
az élményeiről az ifjú játékos.  

Az abonyi születésű Nagy Gergelyt, az 
esemény fővédnökét, sok-sok fiatal focista 
példaképét egész nap kérdésekkel záporozták 
a gyerekek, aki szívesen látta el őket hasznos 
tanácsokkal. A Vasas SC futballistája úgy 
érzi, hogy jelenleg jó helyen van, csapatának 
nagyon jól sikerült az idei szezon, de 
természetesen szeretne még fentebb jutni, 
a magyar válogatott szűk keretébe fixen 
bekerülni, végül pedig külföldi klubba 
leigazolni. A válogatott kapus szerint a 
fejlődés kulcsa, hogy a komfortzónából ki 
kell jönni. 

– Abonyból a józan paraszti észt vittem 
el magammal, ami nagyon fontos. Emellett 
van egy-két jó tulajdonságom, hogy nagyon 
makacs és akarnok vagyok, ami sokszor a 
hasznomra vált, és persze a labdával keltem-
feküdtem. Nem tudtam elképzelni, hogy ne 

ezzel foglalkozzam –osztotta meg gondolatait 
Nagy Gergely, miközben autogramért 
ostromolták az ifjú focisták.
A fesztivál délutánján Némedi Tivadar 
csapata a Veresegyház VSK-val került 
szembe. Az U14-es korosztályú abonyi fiúk 
12:1-es végeredményt mértek ellenfelükre. A 
serdülők ebben a szezonban már a Pest megye 
I. osztályú bajnokság dél-keleti csoportjában 
bizonyíthattak, és máris a képzeletbeli 
dobogó harmadik fokára állhattak fel. 
A csapattagok nyakába a díszvendégek 
akasztották a bronzérmeket. 
A Tarjányi István vezette U11-es korosztály 
felemás szezont tudhat maga mögött, a 
Bozsik-programban rendkívüli eredményeket 
könyvelhettek el, de a többi tornán nem 
igazán jött ki a lépés számukra. Sok sérülés 
nehezítette a csapat munkáját, de a helyzethez 
képest igyekeztek maximumot nyújtani.

Barna Attila az U9-es korosztályú gyerekek 
edzője. Ebben a csapatban az elsősök, 
másodikosok fociznak, akik közül sokan 
kezdőként még csak ismerkednek a futballal.

– A gyerekek itt sajátítják el az alapokat, a 
cél, hogy megszerettessük velük a labdarúgást, 
és minél több szerepléshez juttassuk őket. A 
környék utánpótlás csapataihoz viszonyítva 
nagyon sokan szeretnek jönni, sokszor az 
az egyik nehézsége az edzéseknek, hogy 
20-22 gyerek is van, ami nagyon jó, csak 
néha edzőként nehéz koordinálni, de ebből 
kifolyólag nagyon sok ügyes gyerek van a 
csapatban - közölte az edző.

Az ovifocit Vigh Zoltán vezeti, aki közel 20 
éve foglalkozik az óvodásokkal.

– Jelenleg 21 kisfiú, kislány jár az U7-es 
csoportba. Ebben a korcsoportban még nem 
számít az eredmény, a tornák is a felkészülést 
szolgálják. A gyerekek itt kezdik el és szeretik 
meg a focit, és innen adjuk fel őket a 
magasabb korosztályokba - avatott be Vigh 
Zoltán.

A mérkőzések után az Abonyi KiD FC 
sportolói és edzői együtt ünnepeltek a 
barátokkal, családtagokkal. Erejükből még 
egy szülő-gyermek focimeccsre is futotta.

Gratulálunk a csapatok kiváló 
eredményeihez!

A szervezők köszönik a vezetőség és a 
támogatók segítségét!

Szerző: Darányi Erika

Az abonyi Szabados Mónika pincérként bizo-
nyíthatott 2017. április 24-26. között a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara által rendezett 
X. Szakma Sztár Fesztiválon, mely egyúttal a 
Worldskills döntője is volt. Mónika a kétnapos 
rangos, országos versenyen az előkelő 2. helyet 
szerezte meg!

Húga Szabados Ildikó ugyanezen fesztivál kere-
tében a Szakma Kiváló Tanulója versenyen mé-
rette meg magát, ahol 6. helyezett lett a tanuló 
cukrászok között! 
 
Szívből gratulálunk! Nagyon büszkék vagyunk 
rátok!

Cikk: Darányi Erika

Az abonyi  
Szabados Mónika  
2. helyezést ért el  

az országos Szakma 
Sztár Fesztiválon!

Isten éltesse 
Balogh Ferencet
90. születésnapja 
alkalmából.
Dr. Gráf Zsuzsanna  
és szomszédja, Éva
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